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FOTBALOVÉ UTKÁNÍ
Za zeleným údolím v malované vesnici

žije několik dětí. Všechny mají rády jednu
hru. Fotbal. Každý den všichni kopou do
míče, zkoušejí kličky, nahrávky, ale hlavně
se učí spolupracovat a být kolektivní
hráči. Fotbal není jen o tom kopat do
balónu a dávat rány, je to o týmu. O tom,
že hráči se musejí naučit spoléhat jeden
na druhého a přihrávat si. O tom se
přesvědčily i děti z malované vesnice.
Stalo se to nedávno na podzim.

Venku bylo sice sychravo, ale pořád
celkem dobré počasí na to, aby se mohl
konat fotbalový zápas. Tehdy měly hrát
děti z malované vesnice, říkaly si Malované
kopačky, proti dětem ze zeleného údolí.
Ty si říkaly Zelenáči. Obě skupiny dětí
poctivě trénovaly. Zelenáči i Malované
kopačky toužili vyhrát.

Když nadešel den velkého fotbalového
utkání, byli všichni nervózní. Na tribunách
kolem hřiště seděli rodiče a babičky
s dědečky. Chtěli své malé hráče povzbu-
zovat. Na hřišti si kapitáni podali ruce
a rozhodčí zvolal: „Až zapískám, můžete
začít. Ale nezapomeňte na to, ať je vše
férové. Žádné podvody, žádné fauly, chci
vidět hezkou hru.“

Jakmile rozhodčí písknul, fotbal
započal. Diváci povzbuzovali. Malované
kopačky byly rychlejší a neskutečnou
rychlostí přebíhávaly na hřišti ze strany
na stranu. Zelenáči zase měli větší sílu,
takže uměli pořádně vystřelit nebo nahrát
přes celé hřiště. Oba týmy byly moc
dobré. Už to vypadalo, že to skončí
remízou, když v tu chvíli Zelenáči začali
něco kazit.

A tak se mezi hráči od Zelenáčů ozývalo
stále dokola: „Ty to nevidíš? Proč jsi to

nezpracoval? Co to děláš? To jsi měl
doběhnout! Pohni si, nebuď lenivý!“
Namísto spolupráce dělali chybu za
chybou, byli roztržití a nazlobení.
Malované kopačky toho využily a daly
Zelenáčům svůj první gól. Měly velkou
radost. Zelenáči naštvaně hleděli na
zelený trávník a kopali nohama do trávy.

Tehdy se v hledišti napřímil jeden moc
důležitý host. Byl to fotbalista, který
patřil mezi nejlepší. Nemohl se na chová-
ní od Zelenáčů dívat, a tak si je všechny
zavolal na střídačku. Malí fotbalisti
nejdříve byli v šoku. Všichni dobře věděli,
kdo to je. Byli nadšení, když si je zavolal
zrovna on.

Bývalý fotbalista se k nim naklonil
a řekl: „Sleduji vás od začátku zápasu.
Umíte hrát moc dobře.“ „Tak proč jsme
teda dostali gól?“ zeptal se jeden z hrá-
čů. Fotbalista se jen usmál a pokračoval:
„Protože nespolupracujete. Jen po sobě
křičíte. Neužíváte si tu hru, nehrajete
jako tým. To je vaše chyba. Když budete
všichni za jednoho a nebudete si nic
vyčítat, můžete vyhrát.“

Zelenáči se zamysleli. Fotbalista měl
nejspíš pravdu. Když pak vyrazili na
hřiště, pamatovali na jeho slova.
Nekritizovali se, nenadávali si, nahrávali
si, užívali hru a navíc dali gól. Bylo to
skvělé. A i když zápas skončil remízou,
měli velkou radost ze hry.

Po skončení zápasu se dívali na tribunu
i na střídačku. Hledali velkého fotbalistu
a chtěli mu poděkovat. Už tam ale nebyl.
Jako by zmizel. Jen na střídačce ležel na
lavičce vzkaz: „Já věděl, že to zvládne-
te.“ Zelenáči byli rádi, že jim někdo
ukázal, jak na to, a že jim připomněl, že
fotbal není jen o výhře, ale o spolupráci.

pohádka

Jak to zvládáme
7. 5. — bylo pod mrakem a docela chladno. Byli jsme venku, na závěr jsme byli v klubov-

ně. Zahájili jsme rytířským kláním, byla to »střelecká zápolení se štíty«.
Dvojice byla v dvojdílném hřišti, kde měl každý k dispozici pětici hadráků a na
jedné ruce měl štít. Souboj končil zasažením protivníka nebo spotřebováním
střeliva, či výjimečně, uplynutím času. Protože soustředění není ctností většiny
přítomných trvalo zápolení, kvůli prodlevám při výměnách, déle než bylo v plánu.
Pak začala druhá disciplína oddílové »Střelecké ligy« — »střelba v kleče«.

Jako doplnění pro ty, kteří nestříleli vzduchovkami, jsme stříleli »prakem na
PETky«. Jako munice byly na výběr žaludy, kamínky a lískáče (oříšky si někteří
louskali a pojídali je… ):–)

Z Hořcové výzvy jsme splnili úkol 12 »Zahraj si venku kuličky«, hráli jsme
třemi různými způsoby a tak úkol úspěšně splnili.
V klubovně jsme se posunuli po plánu naši dlouhodobé hry. Honza (jako minule)

skončil v pekle, a čtveřice uvízla na jednom poli ve spárech draka.
Vyhlásili jsme vítěze dubnového bodování — gratulujeme , rozdali siKubovi

šušně, »nové číslo« oddílového časopisu, sbalili si věci, a vydali se k domovům
14. 5. — bylo opět pod mrakem, ale už docela teplo. Byli jsme venku i v klubovně.

Rytířským kláním, bylo pro dnešek »prakem na rytíře«. Klasickým prakem
jsme stříleli na válečky s obrázkem rytíře. Pro tuto činnost je třeba najít ten

správný způsob, dnes to ještě moc nešlo, ale časem to bude lepší.
Současně s kláním probíhaly disciplíny oddílové »Střelecké ligy«

— jako hlavní »střelba ve stoje«. Pro vylepšení výsledků jsme použili
trojnožky. (výsledky jsou, těch co umějí mířit, výrazně lepší) Jako
doplnění někteří dokončili i disciplíny, u kterých na minule chyběli.

Ve chvíli, kdy ještě poslední dokončovali střelbu, začali jsme se
»Skoky přes laťku«. Jednou za čas toto klání zařazujeme, abychom
zjistili jestli se podaří někomu překonat oddílový rekord — a poved-
lo se, Maťo přeskočil 120 cm.

Už v klubovně jsme odehráli třetí posuny po plánu naši dlouhodobé
hře. Honza úspěšně uniká z pekla, a ve spárech draka už zůstal jen
jediný hráč. Zhodnotili jsme naši účast v Hořcové výzvě, rozdali si

pamětný kartičky rozdali si »pozvánku k oddílovému srazu«…
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celkpořadí

Damián

JEDENÁCTÝ TAH
7. května byly úkolem pro rytířské klání

souboje s hadráky a štíty. Body se získávaly za
trefení soupeře zbývající hadráky a odražení
hadráku soupeře štítem. Kuba a Sam byli mezi
všemi nejlepší…
DVANÁCTÝ TAH

14. května jsme u rytířského klání stříleli
prakem na rytíře, malými hliněnkami. Trefit
rytíře velikosti válečku od toaletního papíru
nebylo snadné, dokázal to je Sam…

Zdravím luštitele. V dnešním čísle jsou pro vás připraveny skrývačky. Čtěte
pozorně ať najdete všechny které jsou v nich ukryté.SPORTY,

řešení pošlete na adresu: , nebo přineste na schůzku.sihasapa centrum.cz@

NĚCO NA BEDNU…

Řešení z minulého čísla: » na brigádě jsme se věnovali «ukládání dřeva, řezání dřeva, sekání trávy

Letošní Hořcová Výzva probíhala od 1. dubna do 11. května ji hrálo 2 837
hráčů ze 122 oddílů z celé republiky. Náš oddíl se umístil na 37. místě,

a průměr bodů byl 119,08.

LETEM SVĚTEM

poslední stav na plánu…

souboje s hadráky a štíty
byly urputnéVÝSLEDKY DOSAVADNÍCH RYTÍŘSKÝCH KLÁNÍ
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Dušan nezvládl své kolo, válel se z kopce jako blázen.

Pavel byl veselá kopa nápěvů znal desítky.

Marta nesla košík oválného tvaru, byl plný hub.

Druhý den lak rosa pokrývala v malé vrstvičce.

Jirka pojede o prázdninách na pól, objednal si

už průvodce.

Jaromíre řiďte nissan opatrně, musíte ho vrátit

nepoškozený.

SPORTY,

hráči dostali kartičky
– tito jsou nejlepší



HODOŇOVICE
Letošní první oddílový sraz se podařilo

domluvit docela pozdě, vyrazili jsme až
v půlce května.

Počasí se po dlouhém období sucha
překlopilo do deště, většinu času jsme
tak strávili uvnitř střediska.

S ohledem na další sadu akcí se nás
tentokrát sešlo méně. Přijelo patnáct
dětí, a prostřídalo se deset vedoucích.

příloha
SIHÁČKU č. 450

oddílový sraz
květen 2025

klepaná

před noční výpraavou

před spirálou vázání
spirála průběh

likvidace rosolu

seznámení s činností laboratoře

sbíráme části zprávy

trhánání vazeb

doplnění chybějících slov

společná fotka
nebezpečný náklad shodné kostky

foukej, foukej, až praskne


